



По факту незаконного лишения свободы несовершеннолетних детей в Приозерском детском доме-интернате для умственно отсталых детей возбуждено уголовное дело

31 мая 2011 года следственным отделом по г. Приозерск Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ленинградской области возбуждено уголовное дело по факту незаконного лишения свободы несовершеннолетних детей в Ленинградском областном государственном стационарном бюджетном учреждении социального обслуживания «Приозерский детский дом – интернат для умственно отсталых детей» по признакам преступления, предусмотренного п. п. «д, ж» ч. 2 [ст. 127 УК РФ](#).

По данным предварительного следствия в апреле 2011 года в ночное время сотрудниками детского дома-интерната незаконно без назначения лечащего врача, к 19-ти воспитанникам детского дома - интерната были применены меры фиксации при помощи пеленок, поясов и смирительных рубашек, 3-е из них были привязаны к кроватям.

В настоящее время по уголовному делу проводятся следственные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств совершения данного преступления.

Расследование уголовного дела продолжается.

02 Июня 2011

Адрес страницы: <https://lenobl.sledcom.ru/news/item/773843>